



定海新闻网 www.zsdinghai.com  
投稿邮箱 dinghaixw@126.com  
新闻热线 0580-2269999

B 叠 周一/三/五出版

中共舟山市定海区委机关报

2023年6月 7 星期三  
第2204期 本期4版 农历癸卯年四月二十

舟山市定海区融媒体中心主办

## 共叙乡情乡谊 共商发展大计

### 定海区乡情恳谈会暨招商引资推介会在香港举行

#### 侯富光讲话

本报讯(记者 王思圆)6月4日下午,定海区乡情恳谈会暨招商引资推介会在香港九龙尖沙咀举行,香港有关企业及异地商会代表共聚一堂,畅叙情谊、共谋发展。区委书记侯富光出席会议,区委常委、统战部部长何红主持会议。

会上,侯富光对香港企业家和各商会长期以来对定海的关心和大力支持表示感谢。他指出,近年来,定海全区上下紧扣经济工作主线,拼出了成效、搏出了亮点,经济指标进位提升,发展质效持续向好,项目攻坚扎实推进,社会大局和谐稳定。目前定海紧盯

四大新兴产业培育、大宗商品加工贸易、传统优势产业升级、现代服务繁荣发展等方向,努力实现经济高质量跨越发展。

侯富光指出,今年5月份,东海百里文廊全线开放,五山水利主体工程投入使用,东海云廊全线开放。其中,东海百里文廊依托“暖香”文化生态旅游共富工程精心打造,通过唤醒激活、全景呈现散落在定海乡村“十八岙”的沉睡资源,奋力推动荒道变游道、“盆景”变“全景”、颜值变价值。五山水利工程通过“上拦”“西调”“中提升”“内循环”四项工程一体推进,

变水患为水利,同时依托施工便道打造全长25公里的东海云廊,用“绣花”功夫重塑城市名片。

侯富光强调,今年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,也是定海厚积成势、实现高质量跨越发展的关键一年,定海的发展离不开各位企业家和定海乡贤的大力支持,希望广大企业家和在外乡贤,更多关注和参与到定海的发展中来,积极来定创业创业。同时希望大家充分发挥自身的人脉、资源等优势,加大宣传推介力度,为定海各项事业发展献计出力、牵线搭桥。定海也将拿出更多有力的措

施,持续优化政务服务环境,持续深化“暖企”服务工程,打响“企业至上、企业家至上”金字招牌,与广大乡贤和企业家携手开启新征程。

与会人员集体观看了定海区宣传片,定海市民政局、定海区住建局、定海工业园区等相关部门就定海养老投资环境、定海旧城(古城)开发投资环境及定海工业园区、舟山粮食产业园投资环境等有关情况作招商引资推介。部分企业和商会代表作交流发言。当天,侯富光还应邀出席了香港定海联谊会第四届理事会就职典礼暨海外金塘人联谊会第六届理事会就职典礼。

本报讯(记者 叶俊杰 王思圆)6月5日晚上,全区镇(街道)“一把手”安全生产隐患排查大整治专题学习会及整改措施交流研究会议举行。会议通报关于全市安全生产隐患排查大整治工作部署落实情况专题督查报告,传达市政府专题会议精神和集中学习全市其他县区的先进做法与经验,各镇街“一把手”交流总结上阶段安全生产隐患排查大整治工作开展好的办法与举措,部署下阶段全区安全隐患大排查大整治工作。区委副书记、区长孙丹燕主持会议并讲话。

会上,孙丹燕围绕市委副书记、市长徐仁标在全市安全生产隐患排查大整治工作部署会上的讲话精神向各镇(街道)“一把手”作具体部署。她指出,要迅速落实市委市政府工作部署要求,深刻汲取教训、立即行动起来,从严对标找差,迅速补齐短板,坚决防范遏制重大事故发生,切实筑牢筑实安全防线,保障人民群众生命和财产安全。

孙丹燕强调,要进一步重视思想,建立首问负责制,上级提出的问题,承接的单位不能推诿扯皮,要第一时间有传达、有反馈。要进一步理顺体制,区级要压实镇街监管责任,镇街要压实村“两委”的监管责任,一级抓一级、层层抓落实。要进一步明确责任,明确各镇街书记的“一把手”责任,明确包村干部的责任。要进一步理清基础,安委办要按照规定时间及时整理、及时上报。要进一步加大声势,加强报道、浓厚宣传氛围,各镇街要及时提炼总结好的经验做法进行学习推广,宣传部门要汇总提炼全区性亮点特色,同时形成一批典型案例,维持好安全生产高压态势。要进一步丰富工作载体,各部门各镇街要结合各自实际,在检查全覆盖、整改全闭环、自查自纠等方面,多动脑筋,多想办法。要进一步畅通对接沟通,安委办、专委会等要加强向上对接,及时了解指标评价情况。要进一步提升监管能力,各地各单位要在大规模集中培训中主动学、认真学,学出成效,镇街要每周组织晚学学习会,加强安全生产等重点领域的学习。

## 全区镇(街道)“一把手”安全生产隐患排查大整治专题学习会及整改措施交流研究会议举行

孙丹燕主持会议并讲话

## 10艘!“长宏国际”再获11.5万吨订单

### 砥砺奋斗 激情创业

本报讯(记者 王思圆 通讯员 徐芳 文/摄)记者从舟山长宏国际船舶修造有限公司获悉,近日该公司与新加坡船东、欧洲船东分别签署了2艘及4+4艘11.5万吨新造船合同,创下了今年一次性批量签约油轮订单的最大纪录,这也是“长宏国际”历史上首次获得LR2型油轮订单。

据了解,该船型是“长宏国际”联合中集上海研究院基于最新规范研发的新一代LR2/阿芙拉油船,船型总长249.9米,垂线间长245.5米,船宽44米,型深21.5米,结构吃水15.2米,最大载重吨为115000吨,入级ABS船级社。

作为目前市场上该类船型的最新一代产品,船型具有显著的节能环保特点,采用直球艏,能够



兼顾设计吃水和结构吃水的快速性能,降低了运营的综合油耗,减少碳排放,具有优异的碳排放等级;并采用最新一代的6G60ME主机,配置了比同类船型直径更大的螺旋桨以及消涡鳍和尾导管等

节能装置,使得推进效率得到了显著提高,达到同样设计航速,主机持续功率(NCR)较同类船降低了10%,能效指数达到最高的三阶段要求。

今年以来,“长宏国际”造船

板块经营持续发力,目前在手订单40艘,船期已排至2026年。而油轮市场作为“长宏国际”近几年重点产品,经营人员正积极跟进意向客户,力争再添新单。

## 共同富裕定有你

# 东海云廊 给市民带来了什么

□记者 高佳敏

东海云廊,如今已揭开全城“面纱”,新华社、中央电视台等媒体大咖竞相报道,盛况空前。那么对于习惯于一日三餐的当地普通市民来说,东海云廊又给他们的日常生活带来了哪些变化?请看记者的一线采访报道。

### 运动“狂飙”活力“足”

远离城市喧嚣,一路绿道看山海美景,半听鸟语闻花香,在运动中吸氧“洗肺”,惬意十分。在东海云廊这条五彩律动的运动长卷上,朝阳斜影下一抹抹慢跑身影展开绚烂的流动风景线,人在景中、景随人动。

清晨5时,家住东海云廊竹山段周边的市民王军定准时从家出发,依次绕着竹山段-海山段-擂鼓山段-长岗山段-东山段慢跑,全程25公里,历时3小时06分。这已经是在东海云廊打卡的第500余次,也是东海云廊全线开放后,他完成的首次“云廊全程跑”。在王军定眼中,每一天的云廊慢跑给他带来了一番别样的运

动体验,也丰富了他的退休生活。

“东海云廊是我们这些慢跑爱好者的打卡圣地,每天一套运动服、一只水壶,已经成为我的习惯,一天不去跑我浑身不得劲呀。”王军定告诉记者,2019年退休之际,他加入了舟山晨夕跑团,这些年跑团“轨迹”遍布定海角角落落,而东海云廊成了团员们一致认同的最理想路线。“以前城区里也没有专门的跑道,在路上跑步总要担心车来人往,且场地较为单一,现在跑在云廊绿道上,不仅空气清新,沿途还能欣赏如诗如画的山海美景,简直是一种享受。”王军定说。

东山段作为东海云廊最早启动建设、对外开放的绿道,市民对其再熟悉不过,也是王军定打卡最多的路线。在他看来,东海云廊东山段全长3.8公里的绿道沿途起伏婉转,更适合运动爱好者打卡锻炼。山坡与绿道接壤的绿意搭配造型各异的假山、池塘让人倍感舒适。沿途听着轻音乐,偶见脚下的彩虹和笑脸图案,越跑越精神。

随着5月27日东海云廊全线

开放,长岗山段、擂鼓山段等“新面孔”绿道也吸引了不少运动爱好者抢“鲜”打卡。在长岗山段的特色“森呼吸”生态路上,市民朱先生早早地开启了他的慢跑之旅。“东海云廊激发了我对绿道的探索欲望,尤其是长岗山段打造的生态科普主题项目,极具野趣。”朱先生说,很多运动爱好者喜欢在运动“长途”中发现新事物,而云廊就像是一条未知的连接着探索生态自然的桥梁,极具魅力。其中长岗山段沿途不断出现的天文、地理、农耕、水利等主题风景线让他沉浸其中,慢跑更像是在进行一次旅行。不仅如此,绿道沿线还设有直饮水机、凉亭、长椅等设施,满足了运动爱好者休息、能量补给等需求,尽显民生关怀。

东海云廊开放后,沿线及周边设置室外健身房,串联定海体育馆、湿地公园等功能设施,不断吸引运动爱好者前往,越来越多的体育爱好者前往,越来越多的体育爱好者前往,越来越多的体育爱好者前往,让更多的人享受到了东海云廊的运动“狂飙”。

### 全域兼胜 体验“美”

行于云廊,满目山海,满怀风情。东海云廊全线开放后,全域旅游绘就了云廊更多的“诗和远方”。这条将定海“城市、山体、海岸、海湾、海岛”五大界面有机串联的绿道也开始“高频率”地出现在了不同旅行团线路中,深受游客青睐。

“东海云廊东山段和竹山段开放后,经常有来舟的旅行团游客主动提出游览东海云廊的要求。”黄晓晓是浙江园林国际旅行社有限公司客户经理,她告诉记者,今年旅游行业消费“爆炸式”增长,公司由此推出了10余条旅游线路,基本都增加了东海云廊全线游这一新节点。“大家对游东海云廊的呼声较高,且反响都很好!”黄晓晓说,这几天,让她印象深刻的是一名来自福建的游客,以前他到舟山的目的地是朱家尖、普陀山,东海云廊的开放,让他对定海有了新的期待和向往,此次特地到了云廊打卡,并直呼“还要来”。

▶下页转第2版

## 东海云廊发布新一轮免费摊位招募令

东海云廊已全线开放,这条“兼山海之胜,融文化之美”的生态绿道已经成为备受市民游客青睐的地标性景区。

东海云廊的引流纳流能力,也带来了看得到摸得着的创业商机,第一批免费摊位在5月上旬推出后,各方踊跃报名。

为了让更多人享受共同富裕红利,让云廊更具内涵、更富烟火,舟山东海云廊有限公司再次发布新一轮免费摊位招募令。

### 一、摊位设置:

(一)摊位类型分为云廊排档、广场饮品、隧道摊位三大类。经营传统美食、海鲜排档、烧烤、饮品等。

(二)摊位数量有限,将对报名项目择优选取,录满为止。经筛选通过后,需按照规划摊位,办理入驻手续。

(三)摊位不得经营烟花爆竹等易燃易爆危险物品;不得经营国家法律、法规和政策禁止的其他项目。

(四)摊位经营时段为每周五、六、日及国家法定节假日。

### 二、招募对象及条件:

(一)本次招募面向社会,具有独立自主经营能力,身心健康的自然人、个体户以及相关企业均可报名。

(二)摊主(经营者)应具备有效健康证。经营海鲜排档、烧烤等内容需提供三小(小餐饮、小作坊、小食杂店)一摊证(食品摊贩备案证)。

(三)摊主应严格做到诚信经营,杜绝销售过期、伪劣等产品,杜绝强买强卖、欺诈等行为,并对所有商品实行明码标价,做到价格公开透明。

(四)摊主需遵守云廊各项规章制度,如遇大型或特殊活动需配合云廊提供服务。

### 三、扶持政策:

(一)免费设摊,暂定一年。

(二)云廊在固定时段提供免费配套服务及重大节日配套宣传工作。

报名方式:现场报名或电话报名的方式。现场报名地址:定海区解放西路230号2栋415室;电话报名:联系人刘先生,0580-8125321、18768007894。

## 今日导读

### 定海城区多条道路陆续启动改造

))) 详见4版